

菁菁校园 生日快乐,我的爱菊艺校

爱菊艺校602班小记者 李思婧

2014年12月27日,是值得我们爱菊艺校全体师生永远铭记的日子。这一天,我们在宁波保利剧院举办了盛大的“花开爱菊”校庆20周年成果展演,展现了爱菊艺术学校建校20年的办学历程和取得的教学成就。我有幸参与了三个节目的演出,并担任节目主持人,为此我深感骄傲!

演出那天,天气特别好,一大早我们就来到保利剧院,演员们在各自规定地点化了妆,每个同学都打扮得漂漂亮亮的。我们还进行了紧张有序的彩排,为下午和晚上的演出作最后的准备。

下午2点半,期待已久的演出终于拉开了帷幕,保利大剧院灯火辉煌,花团锦簇,高朋满座。在一阵阵雷鸣般的掌声中,朱宁校长热情洋溢的祝词让我们深情地回首亲爱的母校走过的20年历程。尽管台下坐着众多的领导,来自各地的学长和满怀期望的家长,但我们一点都不怯场,尽情地向他们展示我们的才艺。合唱、舞蹈、器乐演奏……所有的节目演出都非常成功,赢得台下阵阵热烈的掌声。回想起往日辛苦的训练,我们的腰背疼了、嗓子哑了,浑身都“散架”了……此时此刻,我觉得一切都值了,因为这次展演,不但展现出了我们坚韧不拔的毅力和吃苦耐劳的精神,更增强了我们的自信心。

掌声阵阵,喝彩声声。今日的舞台格外绚丽,今夜的笑容格外甜美!母校,我为你自豪!

温暖的洋葱

江东中心小学中山校区202班小记者 冯心悦

星期三早上,小朋友们参加完晨跑回到教室,惊讶地发现,每个小组的课桌上竟然放着一个洋葱!

大家好奇极了,拿起洋葱晃着脑袋左看看,还有同学凑到跟前闻了又闻,另外一些同学七嘴八舌地议论开了:“这是哪来的呀?”“放个洋葱在课桌上干什么用呀?”还有的说:“这是《洋葱头历险记》里面那个洋葱吧?到我们班里历险来了!”“来碗洋葱炒饭吧!”一时间,惊奇、疑惑还有欢笑充满了教室。

同学们都想知道答案,于是齐刷刷地看着班主任梁老师。梁老师笑眯眯地告诉我们:“冬天感冒的小朋友很多,洋葱可以杀死感冒病毒。这是许家慈妈妈给我们送来的哦!”“哦,冬天到了,许家慈妈妈给我们送来了温暖和健康!”

指导老师 梁雪盛

咱爸咱妈

吃货一家

海曙中心小学403班小记者 高秋实(证号1500077)

我们一家都爱吃,可谓名副其实的吃货家庭!

先说说爸爸吧。他可是我们家的大厨,就算是简简单单炒一盘青菜,也胜似一道美味佳肴。爸爸不仅菜烧得好,而且烧得快。记得有一次,我放学回家已经很晚了,爸爸立马奔进厨房给我做饭。我坐在餐桌旁画画,结果,我才画了没几笔,一盘红烧大虾就端上了桌,惹得我直流口水。

再来说妈妈吧。如果你来我家,一定会在客厅、书架甚至厕所,看见许多的美食杂志和菜谱。没错,那些都是妈妈的心头好。假期,我和妈妈去书城买书,妈妈捧了一大堆的书,果不其然,又全是菜谱。

而我却是三人中的最大的受益者,为什么呢?因为我可以在妈妈众多的菜谱里挑选自己喜欢吃的,然后让爸爸烹饪;也可以在周末与爸爸妈妈一起去饭店或路边小店探店,宁波的日式料理店、西餐厅、中餐厅,我都略知一二。

你说,我们是不是“臭味相投”的吃货一家呢? 指导老师 崔静维

爸爸开车记

荷花庄小学103班小记者 任佳妮(证号1501420)

星期天上午,我们一家三口去外婆家。爸爸开着车,开得好猛哦!他拐弯的时候,都把我甩到角落里啦,我四脚朝天了,哈哈!

指导老师 沈爱运

爸爸的爱

艺术实验学校202班小记者 王羽众

今天,舅舅给妈妈买了一个新手机。我迫不及待地从我妈妈手里夺过手机。

“妈妈的手机好漂亮!”我赞叹道。妈妈听到有人赞美她的手机,脸上立刻有了笑容。妈妈说:“你看,舅舅给妈妈买手机,爸爸没有给妈妈买手机,是不是舅舅更爱妈妈呀?”我不认为是这样的,就替爸爸说道:“如果爸爸不爱你,他为什么开车接送你呢?”妈妈说:“那爸爸每天接送你,是不是更爱你呢?”我又说:“爸爸给你烧饭、洗碗、做家务,舅舅呢?”妈妈答不上来了,笑着说:“你说得对,这就是爸爸的爱!”

妈妈的中药糊了

江东外国语实验小学南校区201班小记者 陈佳一(证号1503499)

晚上,妈妈在煎中药,我在看电视,爸爸到楼下散步。周围非常安静!突然,从厨房传来一声尖叫,吓得我一下子从沙发上跳了起来,是妈妈!

我赶紧跑过去问:“妈妈,你怎么了?”妈妈惊慌地说:“我的药糊了!”这时,爸爸回来了。爸爸吸吸鼻子说:“怎么有这么大的中药味啊!”我也学爸爸的模样仔细吸了吸鼻子:“真的哎!”妈妈说:“我预定了1分30秒的,刚闻到一阵中药味,赶过来看一下。”爸爸沉思了一会,像柯南一样断定:“你肯定是把时间定错了,你看你多马虎呀!”一听爸爸这话,妈妈还不服气,跑到微波炉前去看。过了一会,她红着脸出来了,说:“是我按错了,按了1小时30分!”

看样子,无论做什么事都要仔细一点,不能当小马虎哦!

指导老师 毛倩晗

在路上

游周庄

海曙外国语学校205班小记者 张圆卿

爸爸妈妈要带我去周庄了,我兴奋极了。

刚进周庄,我就看到一块牌子上写着:有一种生活叫周庄,有一种美味在水乡。看来这真是一个有得看、有得吃的地方,正合我意。果不其然,古街两边的商店里挂着琳琅满目的商品,有精美的苏州刺绣,有画满了周庄美景的图画,最吸引我的是那飘着香气、色泽红艳的万三蹄了。马上买一个尝尝,真是入口即化,美味极了。

周庄是一个水乡,小河上有很多古老的桥,其中最著名的要数“双桥”了。因为它的样子很像古代人用的钥匙,所以又称“钥匙桥”。真正让这座桥出名的是有位叫陈逸飞的画家,把双桥绘成油画,这幅画被美国总统作为礼物送给了邓小平爷爷。从此周庄和双桥就驰名中外了。

到了周庄一定要坐一下这里的小船。可是坐船的人好多呀,为了坐上这小船我足足排了半个小时的队。坐上小船,妈妈一边给我拍照,一边听着船娘的吴歌小唱,欣赏着水乡风光,真是心旷神怡!

下船之后,我们又去了其他几个景点,张厅、沈厅,每一处景点似乎都在讲述着一段故事。

周庄一日游很快结束了。以后我还想去周庄,发现她另外的美!

指导老师 吕梅

海上日出

▲假日,我和爸爸妈妈一起去枸杞岛看日出。

我们很早就起来了,来到山顶,有很多人都在等待太阳的出现。天空全是黑色的,我们可以很清楚地看到北斗星和启明星。渐渐地,天空由黑色变成灰色,我们看见一片片乌云笼罩着天空。没过多久,天空中出现了彩色的光芒,由蓝到紫,最后到红色。云朵被照得像彩虹一样横卧天边。天上的云,有的像蹦蹦跳跳的小兔子,有的像缓慢爬行的鳄鱼,有的像欢快奔跑的羊羔……真是形态各异呀!

慢慢地,天空变得越来越蓝,那“彩虹”渐渐消失,太阳还是没有出来。过了大约半个小时,太阳在云缝中害羞地露出小半边脸。我们兴奋地欢呼起来!可是没过一分钟,太阳又被乌云遮住了。跌宕起伏的乌云一会儿遮住太阳,一会儿把太阳“顶”出来。正当我们要离开的时候,太阳鼓起勇气,“跳”了出来。它的光辉照耀大海,那波光粼粼的海面真是美不胜收。

这美好的情景深深地刻在了我的脑海里。第一次看日出,我已经爱上它!

江北实验小学405班小记者 钟晨

指导老师 吕爱智

▲一次,我跟爸爸妈妈一起到岱山的海边看日出。

天还没亮,我们全家便一骨碌爬起来,穿戴整齐,来到沙滩上,静静地等待太阳公公的降临。时间凑得很好,我们等了不到十分钟,远处,在那水天相接的地方出现了一道白光,整片天空都泛起了鱼肚白。“爸爸妈妈,你们快看,白光!”我有些激动。爸爸妈妈笑盈盈地望着我。我大声地喊道:“太阳公公,快出来吧,我们等不及了!”太阳公公像跟我们捉迷藏一样,调皮地始终只露出半张脸。渐渐地,太阳公公的脸越来越红,天边被一圈圈红光笼罩着,像彩霞仙子,灿烂无比。

日出,你真是我心中那一幅独一无二的画面。

镇安小学302班小记者 黄纓茜

难忘的坝上草原之旅

镇明中心小学云石校区504班小记者 王思毓

那年暑假,我和好朋友一家去了坝上草原。

我们首先来到的是一个草原湖泊——七星湖。站在湖边,这里的天比城市里的更加湛蓝,更加高远,像刚刚用水洗过一样。这里的云白白的,厚厚的,软软的,像一团团棉花悬浮在空中,伸手似乎就能触到。湖水的水十分清澈,蓝天白云倒映在水中,像是给七星湖穿上了一件少数民族扎染的蓝白花裙,远远望去,浑然一体。

我们要进入草原深处了,为此我们租了一辆吉普车。随着车子慢慢驶入草原,我满眼都是蓝蓝的天、一朵一朵的白云,那碧绿的草原像巨大的绿地毯向四面八方铺开,辽阔无垠。汽车绕过一道山坡,眼前顿时出现大片大片五颜六色的野花,它们像星星般散落在大草原上。我深深地吸了一口气,窗外吹进来的空气带着草和花的清香,沁人心脾!突然,一大群白色绵羊从山坡上跑下来,我和好朋友激动地叫了起来。我们飞奔过去,在不远处停下脚步,静静地看着它们。只见它们有的在“咩咩”地叫着,有的在悠闲地吃草,还有的小羊羔正躲在妈妈的身下吃奶,太可爱了!

草原一直是我心驰神往的地方,这次的坝上草原之旅终于圆了我的梦。

指导老师 陆君辉



◀花

黄鹂小学小记者
姜舒恒
指导老师 周圆

▶兰花

戎徐小学401班
小记者 毕鑫
(证号1503918)
指导老师 金巨剑



亲近自然

快乐的落叶园

镇明中心小学实验校区203班
小记者 林昶辰(证号1505530)

星期六,我和妈妈路过月湖,无意中发现了一个金黄色的落叶园。

我们沿着一条蜿蜒的小路寻了进去,原来那是一个银杏园。园子里种了十多棵银杏树,初冬的银杏叶变成了金黄色,一阵阵风吹来,黄蝴蝶般的银杏叶翩翩起舞,悠悠地飘到了地上,像是给大地妈妈盖上了一层金黄色的毯子,美丽极了!

因为这里是落叶园,没有环卫工人来扫落叶,所以这里就变成了大人和小孩的乐园。有人在堆树叶山,他们收集了很多落叶,把落叶堆成一座小山;有人在撒树叶,捧一把落叶,高高举过头顶再撒下来,像天女散花;还有人在打树叶仗,用落叶当武器,你追我赶,扔来扔去,好玩极了!

落叶园的角角落落都是人们快乐的笑声!

坚强的太阳花

江东实验小学樱花校区三(2)班小记者 陈奕冰

冬天来了,天气渐渐转冷了!就在这寒冷的冬季,一个小小的奇迹在我家诞生了——一株株小小的幼苗悄悄地从花盆的泥土里探出头来。

“这是什么?”我惊讶极了。“这是太阳花苗呀!”我家的资深园丁——外婆也感到十分意外。好坚强的小苗苗啊!也许它们也是第一次看到这个明亮而又奇妙的世界吧,它们随风舞动着,仿佛在禁不住感叹:“好美的世界啊!”

希望这些小苗苗快快长大,早日开出美丽的太阳花。

指导老师 庄蓓

多肉植物

江东中心小学华光校区301班小记者 高晟

我家有许多多肉植物,有花月夜、若歌诗、生石花、条纹十二卷、熊童子、雷神和金手指。花月夜的叶子十分肥厚,顶端尖尖的,是红色的,其他地方是绿色。若歌诗的叶子是绿色的,茎是紫色的。生石花像一块石头,中间有一条裂缝。条纹十二卷有着白色的条纹,叶子扁扁的、长长的、尖尖的。熊童子的叶子圆圆的,茎长长的。雷神的叶子像莲花,边上有红色的齿轮。金手指是仙人掌的一种,形状像人的手指,有着金黄色的刺。

它们都喜欢生长在半阴的环境中。照料它们时,要注意不能暴晒在阳光下,如果发现土很干,可以浇水,并且要浇透,浇的次数不用太多,大约一星期一至两次。多肉植物喜欢在通风、有光照的地方生长。

看着它们一天天成长,我心里十分开心。

指导老师 陈幼波

有趣的彩色花瓣

宁波市实验小学203班小记者 吴雨苾

今天,我和妈妈、弟弟一起去散步,回家的路上,我发现了一束五颜六色的花。我把每种颜色的花摘了一瓣带回家。我仔细观察,花瓣的颜色好鲜艳,有红色的、淡粉色的、深粉色的、淡紫色的、淡黄色的,还有外面黄色里面橘黄色的,真漂亮!

我可以把这些花瓣一片片拼成六彩花,它会不会像七色花一样实现我的愿望呢?我还可以把花瓣拼成孔雀尾巴,五彩的羽毛像把小扇子展开,真可爱!它扇起风来会不会很凉快呢?

多么有趣的彩色花瓣呀!动动手、动动脑,我们可以收获那么大的快乐!

指导老师 杨洁